




1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 

Найменування 

показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 3 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 90 4-й 5-й 

Кількість модулів – 1 Семестр: 

Тижневих годин 

для денної форми навчання: 6 

 

аудиторних – 3 

 

самостійної та індивідуальної роботи 

студента  – 3 

8-й 9-й 

Лекції: 

24 год. 8 год. 

Практичні (семінарські): 

20 год. 4 год. 

Вид підсумкового контролю: залік 

Самостійна робота: 

46 год. 78 год. 

Форма підсумкового контролю: усна 

Лабораторні: 

– – 

 



2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою дисципліни «Фінансова діяльність суб’єктів господарювання» є формування у 

слухачів системи знань з теорії та практики організації фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання різних організаційно-правових форм, формування у них вміння 

використовувати й адаптувати отримані знання до конкретних практичних ситуацій. 

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів 

вищої освіти таких компетентностей: 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході 

професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та страхування або у процесі 

навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень фінансової науки та 

характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення 

професійної та навчальної діяльності. 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК12. Здатність працювати автономно. 

ФК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури.  

ФК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі 

бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, 

фінансові ринки, банківська система та страхування). 

ФК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального 

регулювання та регулювання фінансового ринку. 

ФК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.  

ФК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

 

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
Для успішного оволодіння дисципліною "Фінансова діяльність суб’єктів господарювання" 

студенти повинні мати базові знання з таких предметів, як: 

ОК 2.8. Операції банків та небанківських фінансових установ 

ОК 2.10. Податкова система 

ОК 2.11. Фінанси підприємств 

ОК 2.15. Фінансовий ринок  

ОК 2.16. Інвестування 

 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Відповідно до освітніх програм «Фінанси і кредит» та «Митна справа та оціночна 

діяльність»вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами 

вищої освіти таких програмних результатів навчання (ПРН): 

 

Програмні результати навчання 
Шифр 

ПРН 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем 
ПР01 

Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості 

функціонування фінансових систем. 
ПР02 



Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури. 
ПР03 

Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування. 
ПР04 

Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем 

(державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система 

та страхування). 

ПР05 

Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію 
ПР09 

Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових 

систем. 

ПР10 

Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 
ПР11 

Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, 

наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів 

ПР12 

Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх 

суб’єктів. 
ПР14 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати. 
ПР16 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

опанування навчальної дисципліни «Фінансова діяльність суб’єктів господарювання»: 

 

Очікувані результати навчання з дисципліни Шифр ПРН 

Знати та розуміти зміст фінансової діяльності, її мету та завдання, критерії 

прийняття фінансових рішень; ідентифікувати відмінності між фінансовою, 

операційною та інвестиційною діяльністю суб’єкта господарювання. 

ПР01 

Знати і розуміти теоретичні основи, принципи та особливості фінансування 

підприємств різних організаційно-правових форм; знати складові та порядок 

формування власного і позикового капіталу за рахунок внутрішніх та 

зовнішніх джерел фінансування;зміст, розуміти значення та основні завдання 

дивідендної політики. 

ПР02 

Визначати особливості фінансової діяльності суб’єктів господарювання та 

принципи побудови структури фінансового управління з урахуванням 

особливостей функціонування національної фінансової системи.   

ПР03 

Знати механізм функціонування фінансів суб’єктів господарювання, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 
ПР04 

Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів 

господарювання, визначення потреби у капіталі, оцінки рівня 

самофінансування та потенційної кредитоспроможності. 
ПР05 

Розуміти структуру і вміти аналізувати фінансову звітність (баланс, звіт про 

фінансові результати та про рух грошових коштів) та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію; знати методи складання звіту про рух 

грошових коштів. 

ПР09 

Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан забезпечення 
ПР10 



фінансовими ресурсами суб’єкта господарювання, ефективності дивідендної 

політики, фінансових інвестицій, правильності побудови фінансової функції 

у сфері ЗЕВ. 

Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у 

процесі побудови системи фінансового контролінгу та бюджетування на 

підприємстві. 

ПР11 

Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансової 

діяльності суб’єктів господарювання та оцінювати їх ефективність з 

урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів 
ПР12 

Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансової діяльності суб’єктів господарювання, а 

також особливостей поведінки їх суб’єктів. 

ПР14 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань 

у сфері прийняття фінансових рішень та змістовно інтерпретувати отримані 

результати, зокрема складати фінансові та операційні бюджети і аналізувати 

причини відхилень показників. 

ПР16 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної 

дисципліни є:  

― обговорення дискусійних питань; 

― презентації результатів наукових досліджень;  

― розрахункові роботи; 

― модульні контрольні роботи; 

― підсумковий залік. 

 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

 

 Оцінка знань, умінь та практичних навичок студентів з навчальної дисципліни 

«Фінансова діяльність суб’єктів господарювання» здійснюється відповідно до графіка: 

 

Модуль 

Поточний контроль за змістовий модуль 1 Поточний контроль за змістовий модуль 2 

Підсумковий контроль за модуль: залік 

 

Протягом семестру студенти вивчають один модуль з дисципліни. Модуль складається з 

двох змістових модулів. Після виконання кожного змістового модуля (лекції та практичні 

заняття) здійснюється поточний контроль у вигляді письмової роботи. Студенти, які не 

відвідували лекції або не у повному обсязі виконали практичні завдання, до поточного 

контролю за змістовий модуль не допускаються. 

Поточне оцінювання здійснюється за трьома складовими:  

― контроль систематичності та активності роботи студента протягом семестру; 

― контроль самостійної роботи; 

― контроль виконання модульних завдань. 

Загальна кількість балів за семестр з навчальної дисципліни становить від 0 до 100 балів і 

складає середнє арифметичне балів за змістові модулі, кожен із яких оцінюється від 0 до 100 

балів. 

 

 



Оцінювання активності під час аудиторних занять 

Систематичність та активність роботи студента протягом семестру оцінюється за 10-ти 

бальною шкалою. Якщо студент відвідав менше 25% занять, то систематичність та активність 

оцінюється в 0 балів. 

Оцінювання самостійної роботи 

Виконання самостійної роботи студентів полягає в опануванні теоретичного матеріалу  

дисципліни та виконанні розрахункових практичнихробіт. Як засіб контролю застосовуються 

такі форми: усні опитування, мультимедійні презентації досліджень, перевірка розрахункових 

робіт.   

Сумарна кількість балів за виконання самостійної роботи складає 40 балів: 

1. Презентація тем семінарських занятьоцінюється  до 20 балів. 

2. Максимальна кількість балів за розв’язування задач по темах становить 20 балів. 

Оцінювання модульних завдань 
Після виконання програми змістового модулю у визначений деканатом термін 

здійснюється поточний модульний контроль у вигляді  письмової роботи, яка оцінюється у 

межах від 0 до 50 балів. Якщо з об’єктивних причин студент не пройшов модульний контроль 

у визначений термін, то він має право за дозволом деканату пройти його протягом двох тижнів 

після виникнення заборгованості. 

Студент, який за результатами модульних контролів отримав оцінку «F» (0-34 бали), 

повинен до проведення підсумкового (семестрового) контролю покращити цю оцінку 

принаймні до показника FX (≥ 35 балів) під час чергування викладача на кафедрі. В іншому 

випадку студент до підсумкового (семестрового) контролю не допускається. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 1) 

 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна контрольна 

робота 
Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 
50 100 

10 10 10 10 10 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 2) 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна контрольна 

робота 
Сума 

Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 
50 100 

10 5 10 5 10 10 

Т7, Т8 ... – номер теми згідно програми 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

Вид діяльності здобувача вищої 

освіти 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Кількість 

Максимальна 

кількість 

балів 

(сумарна) 

Систематичність та активність 10 10 10 10 

Презентації власних досліджень 4 20 4 20 

Розв’язування практичних задач до 

тем і тестів 
4 20 4 20 

Модульна контрольна робота 1 50 1 50 

Разом  100  100 

 

 

 



Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

 

У визначений деканатом термін здійснюється поточний модульний контроль у вигляді  

письмової роботи, яка оцінюється у межах від 0 до 50 балів. До кожного варіанта модульної 

контрольної роботи входять наступні види завдань: 

1. Поясніть зміст терміну (2*5 балів = 10 балів) 

2. Розкрийте питання – 2 рівні: 1-й рівень (10 балів), 2-й рівень (15 балів) (всього - 25 

балів) 

3. Розв’язати задачу й обґрунтувати відповідь (1*15 балів - 15 балів) 

При оцінюванні модульної контрольної роботи враховується обсяг і правильність 

виконаних завдань. 

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

 

Студент, який у результаті поточного оцінювання отримав більше 60 балів, має право не 

складати залік з дисципліни. У такому випадку в заліково-екзаменаційну відомість заноситься 

загальна підсумкова оцінка. Якщо студентхоче покращити підсумкову оцінку за модуль із 

дисципліни, він  повинен складати залік.  

Студенти, підсумкова модульна оцінка яких становить 35-59 балів, зобов’язані складати 

залік з дисципліни. У разі, коли відповідь студента під час заліку оцінена менш ніж 60 балів, 

вінотримує незадовільну підсумкову оцінку.  

Незалежно від того, чи студент складає екзамен у зв’язку з тим, що в нього підсумкова 

модульна оцінка незадовільна (35-59 балів), чи з метою підвищення позитивної оцінки, оцінка 

виставляється виключно залежно від рівня його знань, виявлених на екзамені, тобто, виходячи 

із 100 балів, але при цьому виставлена підсумкова (семестрова) оцінка не може бути нижчою за 

підсумкову модульну оцінку.Заліквідбувається в усній формі. До кожного варіанта залікового 

білету входять наступні види завдань: 

1. Запитання з відкритими  відповідями(2 по 30 балів) 

2. Кейс-завдання/ задача(40 балів) 

При оцінюванні усної відповіді враховується логічність і послідовність викладення 

матеріалута правильність виконаних практичних завдань. 

За результатами підсумкового семестрового контролю знання студента оцінюються за 

100-бальною шкалою, диференційованою шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», 

«незадовільно») та шкалою ЄКТС. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Шкала 

ЄКТС 
Диференційована шкала Мін. бал -Макс. бал 

A 

Зараховано  

90-100 

B 82-89 

C 74-81 

D 64-73 

E 60-63 

FX 
Не зараховано 

35-59 

F 0-34 

 

 

 

 

 

 



6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1 

Тема 1. Основи фінансової діяльності суб’єктів господарювання. 
1. Зміст та основні завдання фінансової діяльності суб’єктів господарювання. 

2. Організація фінансової діяльності підприємств. 

3. Форми фінансування підприємств. 

4. Критерії прийняття фінансових рішень. 

 

Тема 2. Особливості фінансування підприємств різних організаційно-правових форм. 
5. Критерії вибору організаційно-правової форми ведення бізнесу. 

6. Фінансова діяльність суб’єктів господарювання без створення юридичної особи. 

7. Особливості фінансової діяльності приватних підприємств. 

8. Фінансова діяльність колективних підприємств (госп.товариств, кооперативів, спільних 

підприємств). 

9. Особливості фінансової діяльності державних і казенних підприємств. 

 

Тема 3. Формування власного капіталу підприємств. 
10. Власний капітал, його функції і складові. 

11. Статутний капітал, порядок його формування. 

12. Резервний капітал, його види та джерела поповнення. 

13. Звіт про власний капітал. 

 

Тема 4. Внутрішні джерела фінансування підприємств. 
14. Класифікація внутрішніх джерел фінансування підприємства. 

15. Поняття самофінансування підприємств та його види. 

16. Збільшення статутного капіталу без залучення додаткових внесків. 

17. Забезпечення наступних витрат і платежів. 

18. Чистий грошовий потік та його значення як внутрішнього джерела фінансування 

підприємства. 

 

Тема 5. Дивідендна політика підприємства 
19. Зміст, значення та основні завдання дивідендної політики. 

20. Теорії в галузі дивідендної політики. 

21. Фактори, що впливають на дивідендну політику. 

22. Типи дивідендної політики та методи нарахування дивідендів. 

23. Порядок та форми виплати дивідендів. 

24. Оподаткування дивідендів. 

25. Оцінка ефективності дивідендної політики. 

 

Змістовий модуль 2 

 

Тема 6. Позичковий капітал підприємства 

26. Позичковий капітал, його ознаки та складові. 

27. Порядок залучення та види банківських кредитів, їх переваги порівняно з іншими 

джерелами фінансування 

28. Фінансування за рахунок випуску облігацій: види корпоративних облігацій, переваги і 

недоліки облігаційної позики як джерела фінансування. 

29. Особливості залучення комерційних кредитів (види, переваги і недоліки) 

30. Альтернативні форми залучення позикового капіталу (лізинг, факторинг, форфейтинг, 

франчайзинг, краудфандинг, фандрайзинг). 

 



Тема 7. Фінансові аспекти реорганізації підприємств. 
31. Реорганізація як специфічний напрям фінансової діяльності підприємства. 

32. Загальні передумови реорганізації. 

33. Укрупнення підприємства. 

34. Реорганізація, спрямована на розукрупнення підприємства. 

35. Перетворення як особлива форма реорганізації. 

 

Тема 8. Фінансова інвестиційна діяльність підприємств 

36. Сутність і класифікація фінансових інвестицій підприємства. 

37. Довгострокові фінансові інвестиції. 

38. Поточні фінансові інвестиції. 

39. Оцінка доцільності фінансових інвестиції. 

40. Відображення вартості фінансових інвестицій у звітності. 

 

Тема 9. Фінансова діяльність підприємств у сфері зовнішньоекономічних відносин 
41. Сутність і завдання фінансової діяльності у сфері ЗЕВ. 

42. Регулювання розподілу виручки від ЗЕД в іноземній валюті. 

43. Розрахунки при здійсненні зовнішньоекономічних операцій. 

44. Митне оформлення та оподаткування зовнішньоторговельних операцій. 

 

Тема 10. Фінансовий контролінг. 
45. Сутність, необхідність та основні завдання фінансового контролінгу. 

46. Види і функції контролінгу. 

47. Методи контролінгу. 

48. Методи фінансового прогнозування. 

 

Тема 11. Бюджетування на підприємстві 
49. Сутність бюджетування на підприємстві. 

50. Характеристика окремих видів бюджетів. 

51. Бюджетний контроль та аналіз відхилень. 

 

6.2. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів 
і тем 

Кількість годин 

денна форма Заочна форма 

Усього  у тому числі Усього  у тому числі 

Л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Змістовий модуль 1. Основи фінансування діяльності підприємств за рахунок власного і 

позикового капіталу. 

Тема 1. Основи 

фінансової діяльності 

суб’єктів 
господарювання. 

8 2 2   4 8 1    7 

Тема 2. Особливості 

фінансування 
підприємств різних 

організаційно-

правових форм. 

8 2 2   4 8 1    7 

Тема 3. Формування 

власного капіталу 

підприємств.  
8 2 2   4 8 1 1   6 

Тема 4. Внутрішні 

джерела фінансування 

підприємств. 
8 2 2   4 8     8 



Тема 5. Дивідендна 

політикапідприємства 
8 4 2   2 8 1 1   6 

Разом за змістовим 

модулем 1 
40 12 10   18 40 4 2   34 

Змістовий модуль 2.  

Інші аспекти фінансової діяльності на підприємстві. 

Тема 6. Позичковий 

капітал підприємства. 
8 2 2   4 8 1    7 

Тема 7. Фінансові 

аспекти реорганізації 
підприємств. 

8 2    6 8     8 

Тема 8. Фінансова 

інвестиційна діяльність 
підприємств. 

8 2 2   4 8 1 1   6 

Тема 9. Фінансова 

діяльність підприємств у 
сфері зовнішньоеконо-

мічних відносин. 

8 2 2   4 8     8 

Тема 10. Фінансовий 

контролінг. 
8 2 2   4 8 1 1   6 

Тема 11. Бюджетування 

на підприємстві. 
10 2 2   6 10 1    9 

Разом за змістовим 

модулем 2 
50 12 10   28 50 4 2   44 

Усього годин  90 24 20   46 90 8 4   78 

 

 

6.3. Теми практичних занять 

 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість годин 

денна заочна 

1 Основи фінансової діяльності суб’єктів господарювання. 2 - 

2  Особливості фінансування підприємств різних 

організаційно-правових форм. 

2 - 

3 Формування власного капіталу підприємств.  2 1 

4 Внутрішні джерела фінансування підприємств. 2 - 

5 Дивідендна політика підприємства. 2 1 

6 Позичковий капітал підприємства. 2 - 

7 Фінансова інвестиційна діяльність підприємств. 2 1 

8 Фінансова діяльність підприємств у сфері 

зовнішньоекономічних відносин. 

2 - 

9 Фінансовий контролінг. 2 1 

10 Бюджетування на підприємстві. 2 - 

 Разом 20 4 

 

6.4. Самостійна робота 
№ 

з/п 

Назва теми Кількістьгодин 

денна заочна 

1 Основи фінансової діяльності суб’єктів господарювання. 4 7 

2  Особливості фінансування підприємств різних 

організаційно-правових форм. 
4 7 

3 Формування власного капіталу підприємств.  4 6 

4 Внутрішні джерела фінансування підприємств. 4 8 

5 Дивідендна політика підприємства. 2 6 



6 Позичковий капітал підприємства. 4 7 

7 Фінансові аспекти реорганізації підприємств. 6 8 

8 Фінансова інвестиційна діяльність підприємств. 4 6 

9 Фінансова діяльність підприємств у сфері 

зовнішньоекономічних відносин. 
4 8 

10 Фінансовий контролінг. 4 6 

11 Бюджетування на підприємстві. 6 9 

 Разом 46 78 

  

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА  

 

Обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна 

дисципліна «Фінансова діяльність суб’єктів господарювання»:  

― комп’ютерний клас з базовим системним програмним забезпеченням, з пакетом програмних 

засобів офісного призначення (у першу чергу, розширений пакет Excel) та необмеженим 

відкритим доступом до Інтернет-мережі; 

― комплект мультимедійного обладнання. 
 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

Основна література 

1.  Господарський кодекс України від 16.01.2003 № 436 – IV. 

2.  Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI. 

3.  Про акціонерні товариства: Закон України №514/VI від 17 вересня 2008 р. ВВР. 2008.  

№5051.С.384. 

4.  Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю: Закон України.Відомості 

Верховної Ради (ВВР), 2018, № 13, ст.69 

5.  Про інвестиційну діяльність: Закон України № 1560-XII від 18.09.1991 в редакції від 

17.12.2020 р. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1560-12 

6.  Про кредитні спілки: Закон України від 20.12.2001 № 2908-IIIзі змінами від 17.06.2020 р. 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2908-14 
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вимоги до фінансової звітності»: Наказ Міністерства фінансів України від 07.02.2013  № 73. 

URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text 
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господарювання: навч. посібник / Західноукраїнський економіко-правничий ун-т. Чернівці : 

Золоті литаври, 2007. 274с. 

9.  Терещенко О.О. Фінансова діяльність суб'єктів господарювання: навч. посіб. Київ: КНЕУ, 

2003.554с. 

10. Фінансово-економічна грамотність: підручник : [у 2 ч.]. – Ч.1 : Основи національної 

економіки, економіки регіонів та фінансової системи України / авт. кол. ; за ред. д-ра екон. 

наук, проф. О. Б. Жихор, д-ра екон. наук, проф. О. В. Димченко. – К.: Видавничий дім 

«Кондор», 2017. -1024 с. – 1024 с. [ISBN 978-617-7582-00-6].  - Тема 16 (с. 762-807) 

Допоміжна література 

1. Національний банк затвердив нову систему валютного регулювання та оприлюднив 

дорожню карту валютної лібералізації. URL:https://bank.gov.ua/ua/news/all/natsionalniy-bank-
zatverdiv-novu-sistemu-valyutnogo-regulyuvannya-ta-oprilyudniv-dorojnyu-kartu-valyutnoyi-liberalizatsiyi 

2. Податок на дивіденди 18% замість 5%? Усе може 

бути...URL:https://uteka.ua/ua/publication/news-14-novosti-zakonodatelstva-1-nalog-na-

dividendy-18-vmesto-5-vse-mozhet-byt 

3. Пойда-Носик Н.Н.,Гаврилко П.П., Гозда С.Ю. (2012) Методичні аспекти складання звітності 
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https://bank.gov.ua/ua/news/all/natsionalniy-bank-zatverdiv-novu-sistemu-valyutnogo-regulyuvannya-ta-oprilyudniv-dorojnyu-kartu-valyutnoyi-liberalizatsiyi
https://uteka.ua/ua/publication/news-14-novosti-zakonodatelstva-1-nalog-na-dividendy-18-vmesto-5-vse-mozhet-byt
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4. Пойда-Носик Н.Н., Ємець  Г.О. (2010) Дивідендна політика акціонерних товариств. Ринок 

цінних паперів України. №3-4. С.27-32. 

5. Пойда-Носик Н.Н., Ємець  Г.О. (2010) Поняття, види та напрями боротьби з протиправним 

поглинанням підприємств. Економіка розвитку. №4 (56). С.87-91. 

6. Пойда-Носик Н.Н. (2012) Ефективність функціонування корпоративного сектору в Україні. 

Вісник Волинського інституту економіки та менеджменту. №5. С.19-29. 

URL:http://archive.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Vviem/2012_5/19.pdf 
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4. Офіційний сайтНаціональноїкомісії з цінних паперів та фондового ринку. 

URL:https://www.nssmc.gov.ua/ 

5. Офіційний сайтДержавного комітету статистики України.URL: www.ukrstat.gov.ua .  

6. Система розкриття інформації на фондовому ринку України.URL: www.smida.gov.ua . 
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